



为拓宽戏路转战青春抗日剧《毕业歌》 婚后荧屏首秀 李小冉变身潜伏女王

《毕业歌》发布会上,李小冉中断蜜月来到发布会现场,在她的印象里,饰演的桑霞是个“为了事业奋不顾身的女人”,而这股对事业的冲劲,都反映在戏里戏外的李小冉身上,非常值得期待。

转战上海滩 变身抗战潜伏女王

李小冉在《毕业歌》中饰演中共地下党员桑霞,在第一集一出场便是以“海归”的身份入驻亲戚家,扑朔迷离的身世,隐藏的使命感都让桑霞独具个人魅力。她真实身份是南洋华侨叶荔红,她带着华侨的抗日捐款来到上海,住进朱玉琼的家里,利用这个身份的掩护为新四军输送药品。而在潜伏的过程中,她遇到了朱玉琼的儿子王沐天,并逐渐发展和培养他参加了共产党的地下组织。桑霞和上级领导贺晓辉开辟药品运

输路线,桑霞不断与海关缉私科的人周旋。

在《毕业歌》中,李小冉饰演的桑霞,将与王耀庆饰演的洪望楠、付辛博饰演的王沐天展开一段三角恋。在谈到与李小冉合作的感觉时,王耀庆说:“李小冉是我高中的时候看过一部剧《像雾像雨又像风》认识的。此次和她的第一次合作,对戏时会激起创作欲望。”从偶像剧跳跃到抗战剧的付辛博,戏里戏外都对“姐姐”李小冉赞不绝口:“生活中,小冉姐特别照顾我,经常给大家买一些上海当地比较好吃的东西,然后跟我们分享,特别照顾我。”

(据《扬子晚报》)



中国钢琴演奏家郎朗5日晚在丹麦首都哥本哈根与丹麦国家交响乐团一起,为丹麦乐迷献上了一场指尖上的视听“盛宴”。

当晚,新哥本哈根音乐厅可以容纳1800名观众的主厅内座无虚席。郎朗和乐团在奥地利著名指挥家曼弗雷德·昂纳克的指挥下,为听众带来了拉赫玛尼诺夫的第二钢琴协奏曲。

郎朗的指尖在琴键上飞舞,时急时缓;丹麦国家交响乐团的演奏行云流水,大气磅礴。当最后一个音符落下,全场观众起立,为艺术家们送上经久不息的掌声。

郎朗在演出结束后接受记者采访时说,希望自己的音乐可以让更多的丹麦人了解并喜欢中国。

郎朗还说,他现在去哪个国家都是在传达中国年青一代对世界和平、和谐的向往,通过音乐向世界传递和平的理念。“现在的世界是追求和平的世界,需要更多的融合和交融,而音乐就像润滑油,可以减少各种摩擦”。

郎朗说,自己刚刚在北京参加完纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年的庆典活动,“回望那场令人痛心的战争,更知道和平的来之不易,我们更要好好珍惜。和平的日子久了,有些人就容易忘记战争的残酷”。

中国驻丹麦大使刘碧伟当晚观看了演出。刘碧伟说,郎朗的演出非常精彩,他通过自己高超的技艺,让人们感受到美的音乐。

哥本哈根国际俱乐部主席海辛·费罗德告诉记者,他感到,郎朗“在弹奏时完全沉浸在音乐的世界里,音乐似乎是他身体的一部分,那些音符是从他的心里流淌出来的”。(新华社哥本哈根9月5日专电)

郎朗为丹麦乐迷献上音乐盛宴

由严歌苓编剧,曹盾执导,李小冉、付辛博、王耀庆、祖峰等演员联袂打造的青春励志抗战剧《毕业歌》每晚正在江苏卫视幸福剧场热播。8月8日刚完成大婚的李小冉,《毕业歌》的播出成为她婚后的荧屏首秀,此次她转战抗日战场,开始了一段战火青春。

家庭剧收视女王 为拓戏路接《毕业歌》

李小冉曾在《来不及说爱你》、《春暖花开》、《大丈夫》等情感剧中有过出色表现,《春暖花开》中频繁换工

作,还挑战过的姐,《大丈夫》中将一段忘年恋演绎得啼笑皆非又感人至深。谈及如何会有这么大的荧屏转变,接拍了《毕业歌》,李小冉说“因为是严歌苓老师的剧作,首先严歌苓老师是我非常喜欢的作家,她的很多书、很多小说,我都看过,很兴奋。加上曹盾导演是一位非常优秀的导演,还有合作的团队演员,都是非常优秀的,毫不犹豫接了。”更为巧合的是,《毕业歌》是李小冉在婚后荧屏展现的首部作品,在江苏卫视《毕业

堪称经典之作的《碟中谍》从第一部拍到第五部,跨时20年,它不仅成就了汤姆·克鲁斯今天的巨星地位,也被后者成就。面对中国影迷,他一直笑容满面,对于大家最关心的这部电影的系列要做到第几部,他放慢语速,很“调皮”地说:“嗯,第六部?7、8、9、10?我希望一直能够拍下去。”阿汤哥流露出对本片的强烈感情,“我很爱电影,非常喜欢这个系列,它讲的是关于人的正直、忠诚、友谊、冒险这些精神的,也是关于团队合作的。同时它还有酷炫的镜头和感人的故事。”

派拉蒙老总则现场爆料,他说没有人比汤姆·克鲁斯更关心这部电影了,“他亲力亲为完成了很多动作。尽可能地达到了很多挑战。”阿汤哥当天承认自己在本片中还担任了训练团队的工作,他说:“没错,我负责所有演员的表演训练,但这个过程我既是老师也是学生。”女主角则笑言,阿汤哥对每个人都照顾。第一场扒飞机的惊险段开拍时,他吊在飞机外还问:“所有人都安全吗?”——明明是他最危险。导演也表示,汤姆·克鲁斯最值得钦佩的地方是他既有才华,还十分勤奋和有创造力。“如果问他有什么不会做的,那就是放假。”

阿汤哥日前听大家一直赞他很羞涩,但是当中国记者问他片中动作很危险,他不会让女儿去看时,他却连连撇嘴起来:“他们要看的,还是要看的!我们的团队很专业,每个环节都需要确保安全我们才会拍。”至于他要拍到“几岁”?他笑起来:“我想拍到99岁。”

(据《扬子晚报》)



阿汤哥·拍电影拍到九十九岁

迎中秋庆国庆 延更丹送好礼

一年一度的中秋节、国庆节就要到了,在这喜庆而团圆的日子里,延更丹给广大女性朋友送来节日的问候和祝福,并推出礼品装,内有精美礼品赠送。让女人健康、美丽,是延更丹不变的心愿!

延更丹滋润女性机体,缓解体力疲劳,专门为中年女性量身打造,连续畅销17年的市场反馈证明延更丹品质卓越、安全有效,让女人有魅力、更年轻!

延更丹礼品装,火爆热销中!



延更丹唯一官方网站: www.lnswygd.com

经销地址:尔康连锁店 吉林大药房 益和药房 健康万家大药房 健康人大药房 康盛大药房 开心人大药房 咨询电话:13943608195

白城日报广告业务电话

0436—

3323838